

Отзыв

научного консультанта Трубилина Александра Ивановича на соискателя ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (3 – Экономика агропромышленного комплекса (АПК)) Мельникова Бориса Александровича по диссертации на тему «Формирование и развитие продовольственного обеспечения Российской Федерации».

Мельников Борис Александрович в 2010 г. окончил Кубанский государственный технологический университет по специальности «Налоги и налогообложение» с присуждением квалификации Специалист по налогообложению, в 2014 г. – окончил очную аспирантуру экономического факультета ФГБОУ ВО «Кубанский государственный аграрный университет», в 2018 г. успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (АПК и сельское хозяйство) на тему «Приоритетные направления обеспечения продовольственной безопасности России», ему была присуждена ученая степень кандидата экономических наук (диплом: КАН № 001541).

Борис Александрович является доцентом кафедры организации производства и инновационной деятельности экономического факультета Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный аграрный университет им. И.Т. Трубилина».

Основными направлениями научной деятельности Мельникова Б.А. являлись вопросы разработки теоретико-методологических основ и практических рекомендаций по формированию и развитию продовольственного обеспечения Российской Федерации, совершенствования организационно-экономического механизма управления продовольственным обеспечением Российской Федерации, прогнозирования продовольственного обеспечения страны на период до 2030 года.

Полученные автором результаты оформлены в виде диссертации, представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук, на тему «Формирование и развитие продовольственного обеспечения Российской Федерации».

По теме исследования опубликовано 45 научных работ объемом 17,0 п.л., из которых 15,4 п.л. авторские, в том числе 2 монографий и 27 работ, опубликованных в изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ.

Мельников Б.А. занимается педагогической деятельностью, результаты и достижения его научных исследований используются в учебном процессе при реализации образовательной программы по специальности Экономическая безопасность, специализация «Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности».

По деловым и нравственным качествам соискатель соответствует современным требованиям, предъявляемым к работникам высшей школы. За время работы он показал себя грамотным специалистом в процессе взаимодействия с профессорско-преподавательским составом факультета, коллегами и обучающимися.

Основные результаты исследования Мельников Б.А. неоднократно докладывал и обсуждал на международных, всероссийских, региональных научных и научно-практических конференциях.

В период работы Мельников Б.А. проявил себя как настойчивый, целеустремленный и добросовестный исследователь, способный к тщательным расчетным работам и комплексному анализу получаемых результатов. Мельников Борис Александрович является сформировавшимся ученым, способным самостоятельно проводить научные исследования с применением современных методов познания.

Таким образом, представленная диссертационная работа Мельникова Бориса Александровича на тему «Формирование и развитие продовольственного обеспечения Российской Федерации» является логично обоснованным и закономерным результатом его научных исследований, что позволяет охарактеризовать его как человека, готового к самостоятельной научной деятельности и заслуживающего присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (3 – Экономика агропромышленного комплекса (АПК)).

Научный консультант:

доктор экономических наук, профессор,

академик РАН, ректор

ФГБОУ ВО «Кубанский государственный»

аграрный университет»



Трубилин Александр Иванович

16.10.2024 г.

Адрес: 630039, ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ,

г. Краснодар, ул. Калинина 13.

Тел.: +7 (861) 221-59-42;

E-mail: mail@kubsau.ru